

川汇区孕产妇可获多种免费服务项目

农村孕产妇住院分娩补助300元

□晚报记者 张志新

本报讯 昨日,记者从川汇区卫生局获悉,针对全区孕产妇,该局将强力推行多种免

费服务项目,为她们送上一份“健康大礼包”。据了解,这些免费服务项目包括:为全区孕产妇提供孕产期保健管理、进行早孕建册、开展孕期检查指导和产后随访等服务。除此之

外,全区农村孕产妇还将享受以下服务项目:农村孕产妇在孕前三个月和孕后3个月可免费获得叶酸,以预防新生儿神经管缺陷;对农村孕产妇实行“降消”项目,即降低孕产妇死亡

率、消除新生儿破伤风;农村孕产妇住院分娩者定补300元。

线索提供 王敏生

市卫生部门建议:

加强自我保护 预防禽流感

□记者 张艳丽

本报讯 上海等地发生的禽流感疫情引起我市市民的高度关注。日前,市卫生部门表示,我市目前尚未发现可疑病例,但大家仍要加强自我保护。

当前我市正处于冬春交换之际,气温变化大,是呼吸道传染病的高发期。为预防H7N9禽流感和其他呼吸道传染病,市卫生局有关人员提醒市民:一是注意手卫生,在吃饭前要洗干净手。二是注意呼吸卫生,经常保持室内通风,出现打喷嚏、咳嗽等呼吸道感染症状时,要用纸巾、手帕

掩盖口鼻,预防感染他人;出现发热、咳嗽、咽痛、全身不适等症状时,应戴上口罩,如果病情加重应及时到医院就诊。三是注意食品卫生,尽可能减少与禽畜不必要的接触,特别注意尽量避免接触病死禽畜。食用禽肉蛋时要充分煮熟。

同时,市卫生局还建议广大市民:注意营养,保证充足的睡眠和休息,加强体育锻炼;出门踏青时,应尽量避免接触野生禽鸟或进入野禽栖息地;年老体弱者特别是患有基础病的居民,在呼吸道传染病高发时期,应尽量减少去空气不流通和人群拥挤的场所;到医院就诊时应戴口罩。

市民踏青遭遇堵车烦恼



4月4日,是清明小长假的第一天。由于天气晴好,不少市民选择到川汇区生态园踏青,但因人多车多,当日下午生态园内堵车近两个小时。川汇区生态园工作人员提醒市民,节假日游园,最好骑自行车或步行。

晚报记者 马治卫 摄

市民家中晾衣架钢丝两度自燃

原因无法解释

□晚报记者 朱东一

本报讯 如果说家用电器或易燃物品发生自

晾衣架钢丝两度自燃

近日,杜先生一直为新房里晾衣架钢丝自燃郁闷不已。据了解,杜先生的房子是2012年8月装修的,但一直未入住。2012年10月他新装修的房子里发生了一件奇怪的事情,晾衣架钢丝断了,晾衣架落在地上。“好好的晾衣架怎么会掉下

燃,人们还能接受,但如果告诉你晾衣架钢丝自燃,你会相信吗?周口市某小区杜先生的新房里就发生了这样不可思议的事。

来呢,后来我发现晾衣架钢丝断裂处有熔点,像是被电焊切割的。”杜先生说,后来他和晾衣架经销商联系更换了一根钢丝,但今年3月,他发现晾衣架钢丝又断了。

自燃原因无法解释

据了解,杜先生新房里的晾衣架是手摇的,钢丝自燃会不会是摩擦起热引起的?杜先生说:“房子装修好后一直没人住,没有人使用晾衣架,何来摩擦起热。”会不会是墙体有电使得钢丝自燃?这种说法通过测验也无法成立。“不信你摸摸钢丝,根本没有电。”杜先生说。

4月1日,杜先生请来相关人士到新房中查看。查看后,相关人士说:“杜先生新房阳台上的玻璃和地板都没有光线聚焦点,如果说有光线聚焦点,天气好的情况下有可能点燃物品,但钢丝自燃并熔断需要非常高的温度。”相关人士未能找出杜先生新房里晾衣架钢丝自燃的原因。

谁有好办法可帮帮杜先生

对于杜先生新房里发生的事,有市民说:“杜先生可以先换个晾衣架,然后再看是否还有类似情况发生。”同时,读者朋友如果有什么好的见解

或好的办法想提供给杜先生,可拨打本报新闻热线8289999。

线索提供 李先生

鹿邑警方成功端掉一抢劫团伙

□晚报记者 徐松

本报讯 日前,鹿邑县公安局刑侦大队成功端掉一个抢劫团伙,抓获犯罪嫌疑人6名。

近期,鹿邑县公安局连续接到群众举报,称该县县城周围流窜一抢劫团伙,在夜间对过往电动三轮车车主进行持刀持械抢劫,严重威胁群众生命财产安全。

3月29日晚,调查发现该犯罪团伙聚集在该县县城一宾馆后,20余名民警果断出击,一举抓获6名犯罪嫌疑人,收缴作案工具钢管7根、开路刀2把、武士刀1把、匕首1把。

经讯问,罗某、朱某等6名犯罪嫌疑人先后交代了多起违法犯罪事实。

目前,6名犯罪嫌疑人已被鹿邑警方刑拘,案件正在进一步处理中。

线索提供 李明

追踪 《鹿邑县志愿者关爱自闭症》

北京济仁基金会援助自闭症儿童吴明洋

□晚报记者 马治卫

本报讯 4月3日本报A06版以《鹿邑县志愿者关爱自闭症》为题,报道了鹿邑县志愿者看望自闭症患者吴明洋一事,北京济仁慈善基金会向吴明洋伸出了援助之手。

本报对自闭症患者吴明洋进行报道后,文章迅速被新浪等网站转载。北京济仁慈善基金会通过网络了解了吴明洋的遭遇后,表示将对其进行帮扶。目前,在鹿

邑县志愿者的帮助下,吴明洋的个人资料和基本情况已经邮寄给该基金会。等审核通过后,吴明洋便可得到免费治疗。

该基金会相关负责人介绍,他们今年计划投入资金650万元,专门救助2~8岁的自闭症患者。

另外,河南省慈善总会将联合北京济仁慈善基金会启动“济仁关爱工程”,计划今年为我省100名患有自闭症的贫困儿童提供免费救助。

线索提供 连祥工

绿化带内捡证件 民警辗转找失主

□见习记者 范小静

本报讯 近日,周口市公安局文昌派出所民警执勤时捡到一个装有失主重要证件的袋子后,几经辗转,最终物归原主。

4月2日下午,文昌派出所交巡防大队民警姜亚伟、许向阳在周口大道与庆丰路交叉口附近执勤时,在绿化带内捡到一个黄色袋子,他们打开后,发现里面装有船员证、驾驶证、存折、银行卡等物品。

这么多重要证件丢失,失主一定非常着急,

随后,民警姜亚伟在微博上发布了失物招领信息,留下联系电话,并发动身边的同事一起转发该信息,希望可以帮助更多的人看到。

功夫不负有心人。4月4日8时许,失主与民警姜亚伟取得了联系。原来,事发当日,失主尹女士停车离开后忘记锁车门,两个小时后,她办完事回到车上发现提包不翼而飞。

“谢谢!谢谢!真是太感谢你们了。”接过失而复得的证件,尹女士握住民警姜亚伟的手激动地说。

线索提供 李晓宇